

# 溫水族館5至9月與蝶共舞

## 生態館引進逾80種熱帶蝴蝶

【明報專訊】溫哥華水族館（Vancouver Aquarium）再次迎來熱帶雨林蝴蝶，參觀者可以見到蝴蝶在眼前飛舞，學習蝴蝶在生態上所扮演的關鍵作用。

溫哥華水族館順應需求，自2014年之後，再度給市民帶來體驗和觀看熱帶雨林蝴蝶的機會。今年5月至9月期間，遊客可在溫哥華水族館的Graham Amazon Gallery看到80多種美麗的蝴蝶。溫哥華水族館引進的蝴蝶來自哥斯達黎加（Costa Rica），每星期將會展出20至30種不同的蝴蝶品種，包括黑框藍閃蝶（Blue Morphos）、黃裳貓頭鷹蝴蝶（Giant Owls）和紅帶袖蝶（Postman），牠們廣泛分佈在美洲的熱帶及亞熱帶地區。

參觀者將看到牠們破繭成蝶，四處飛舞環繞，棲息顫動，並了解牠們獨特的生命週期，以及牠們在不同的生態系統中發揮的重要作用。

溫哥華水族館亞馬遜館助理策展人 Andrea Cotter說：「自2014年最後一次引進熱帶蝴蝶後，我們真的很興奮將蝴蝶重新引入 Graham Amazon Gallery 並介紹給遊客們。看着牠們從一株植物飛到另一株植物，簡直太棒了。最重要的

是，用這種迷人的方式將蝴蝶展示給遊客，更能夠將蝴蝶在生態系統中發揮的關鍵作用展現給公眾。」

她指出，「蝴蝶是傳粉媒介物種，在植物繁殖中起着關鍵作用。世界上幾乎90%的主要糧食作物都依賴蝴蝶等昆蟲傳粉媒介。牠們是我們保護與扶助的重要昆蟲。」

該門票收入將支持 Ocean Wise 正在進行的海洋研究、教育和保護計劃。

亞馬遜館助理策展人 Andrea Cotter 介紹黑框藍閃蝶。（張銳攝）



卑詩省也有類似品種的燕尾蝶（Swallowtail）。（張銳攝）



掃描二維碼可觀看新聞視頻



（左起）天佑代表 Fiona Dalton、豐業銀行代表 Lesly Tayles、特納、格魯爾和沃爾特出席捐款發布會。（汪喆攝）

## 聖保祿基金會獲贈200萬 成立青少年過渡計劃助患者

【明報專訊】為聖保祿醫院（St. Paul's Hospital）籌募款項的基金會，昨日獲豐業銀行巨額捐款200萬元，該筆款項將用於一項計劃協助嚴重疾病患者由兒童護理過渡到成人護理。

聖保祿醫院是照顧多種嚴重疾病患者的省級中心，例如先天性心臟病、囊性纖維化病、腎病和器官移植有關的患者，本省這些的年輕患者一般會在聖保祿醫院由兒童護理過渡至成人護理。上述200萬元是由豐業銀行（Scotiabank）捐出，院方亦因而將青少年過渡計劃以該銀行冠名。

聖保祿醫院太平洋成人先天性心臟病項目的醫療總監格魯爾（Jasmine Grewal）表示，由兒童護理過渡到成人護理對許多年輕人是具挑戰性，給他們帶來新責任負擔，如需在醫院內或其他診所之間多個地方安排預約，但同時要面對上學或上班的時間安排麻煩，另外昂貴的車費也可使青少年卻步，使他們不以自己的醫療護理為優先。

格魯爾續指，獲得該筆捐款後可讓醫院的醫護團隊能提供更多工作坊、指引領導和資源。年輕女孩特納（Sierra Turner）曾是聖保祿醫院病人，她說因為醫療團隊的醫治才得以康復，她很感謝豐業銀行的此次捐助，這將使醫療服務更加完善，也希望和她一樣的患者可以盡快獲得治療。

醫院所屬的聖保祿基金會得到是次捐款後，將可擴充其資源來為上述患者及家人提供更完善的支援及指引，確保他們離開兒童醫療系統時，能學懂和有信心自己控制及安排治療。

聖保祿基金會是為天佑醫療護理（Providence Health Care）轄下17間醫療機構，包括聖保祿醫院籌款。基金會主席兼行政總裁沃爾特（Dick Voller）表示，非常感謝豐業銀行的慷慨捐贈，指銀行不但是基金會長久支持者和合作夥伴，在幫助聖保祿醫院提供傑出醫療服務上佔重要角色。他指上述青少年過渡計劃是一個完整以病人為中心醫療模式的典範，而該模式正是新聖保祿醫院的心臟。

## 魯珀太子市港口將擴建 吞吐量增3倍

【明報專訊】卑詩北部魯珀太子市（Prince Rupert）港口管理局公布，將於2022年或之前將港口處理貨櫃容量增加三倍，擴充現有貨櫃碼頭，同時興建一座新的貨櫃碼頭，預計新碼頭可以處理250萬個20呎的標準貨櫃。

最近魯珀太子市港口管理局進行的規劃研究顯示，現有的Fairview Terminal碼頭有擴充潛力，同時可以在South Kaien Island興建第二座貨櫃碼頭。

Fairview Terminal目前可以處理135萬個20呎標準貨櫃，預計擴充規模後可以增加至180萬個20呎標準貨櫃。

港口管理局表示現有和未來興建的貨櫃碼頭都

是鄰近供應鏈物流基礎設施。

港口管理局總裁史提芬遜（Shaun Stevenson）表示，擴充和新建貨櫃碼頭的計劃都是因應港口服務需求增加。目前魯珀太子市港口是北美增長最快的港口之一，所處理的20呎標準貨櫃數目自去年大約92.6萬個增至去年大約104萬個，增幅高達12%，高於同時期溫哥華港口的3%。

魯珀太子市港口在穀物貨運量上有所下跌，所處理的大麥、芥花籽、燕麥、黃豆和小麥貨運量由2017年的577萬公噸減至去年的544萬公噸，減幅6%。不過，焦炭和煤炭貨運卻有所上升，由2017年的756萬公噸增至912萬公噸，增幅21%。

## 華僑之聲 46周年台慶晚宴



華僑之聲46周年台慶晚宴於五月十日假紅日大酒家經已圓滿舉行。當晚全場藝員傾力演出，獻上多項精彩節目，抽獎環節獎品豐富。遊戲由多位主持人及現場觀眾參與，台上台下打成一片，氣氛高漲。

## 大溫地區天氣預測

今天	5/16 (四)	5/17 (五)	5/18 (六)
晴間雲 12-17°C	陰有雨 12-18°C	陰有雨 10-17°C	晴間雲 10-17°C

## 世界部分城市天氣預測

城市	溫度(°C)	概況
卡加利	4-15	陣雨
愛蒙頓	4-13	雨
溫尼辟	6-18	陣雨
多倫多	5-18	陣雨
渥太華	5-16	陣雨
滿地可	8-14	陣雨
三藩市	12-16	小雨
洛杉磯	16-23	晴間雲
紐約	11-18	晴
香港	26-31	陣雨
台北	25-30	雷雨
北京	18-33	晴
上海	20-25	陰有雨
廣州	27-32	雷雨
新加坡	27-30	雷雨
東京	15-22	晴
悉尼	13-22	陣雨
倫敦	8-18	晴

# 伊莎貝拉河畔酒莊

電話(604)288-0608, 11491 River Road, Richmond  
www.isabellawinery.com email: info@isabellawinery.com

原價\$60  
特別試新價  
**\$40**

375ml

little beaver  
Icewine  
2016  
Vidal  
Okanagan Valley

原價\$35  
特別搭配價  
**\$18**

375ml

ISABELLA  
2014  
Okanagan Valley  
Vidal Late Harvest

金牌酒莊名至實歸

頂級保存級西拉紅酒 Grand Reserve Syrah 2014-2018 共獲得5項全球酒展獎牌

橡木桶特釀干紅(帝后) Imperial Grand Reserve 2014-2018 共獲得5項全球酒展獎牌

頂級混釀紅酒(阿特彪) Attribute red Blend 2014-2018 共獲得6項全球酒展獎牌

小海狸雷司令白冰酒 Little Beaver Riesling icewine 2014-2018 共獲得7項全球酒展獎牌 **\$50**

小海狸金楓頂級冰酒 Little Beaver Golden Maple icewine 2014-2018 共獲得13項全球酒展獎牌 **\$60**

小海狸梅洛紅冰酒 Little Beaver Merlot icewine 2014-2018 共獲得8項全球酒展獎牌 **\$60**

中國台灣不分區包郵

加拿大: (604) 616-2980  
微信: cathyatvancouver

7天營業 10:30-6:00

2018 新冰酒 小海狸威登白冰酒 **\$40**

伊莎貝拉威登白霜酒 晚收酒 Late Harvest **\$18**